

# 2023年青年人才新春大型招聘会举办 “春风”持续吹 节后招聘供需两旺



青年人才新春大型招聘会现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 陈应哲 文/图)“作为一家保供企业,年初正是我们大量用工的时候,今天招聘会收到了不少求职者简历,感谢团市委为我们搭建这样的招聘平台。”自奋超市人力资源部负责人陈经理说。

春节后是青年求职和企业招聘的黄金期和高峰期。2月4日上午,由共青团郑州市委主办的“春风行动 职等你来”——2023年青年人才新春大型招聘会在百脑汇一楼大厅成功举办。

活动现场,人头攒动、熙熙攘攘,现场设立橱窗招聘展示区、企

业招聘区、求职登记填写区、就业指导服务区等,实行一站式就业服务。凡是向求职服务窗口提交求职简历及就业意向的求职者,优先进行结对帮扶、优先推荐岗位、优先开展就业政策宣导。求职者拿着个人简历等材料,往返于各个展位之间,浏览企业招聘信息,寻找

心仪的工作。

“我是应届毕业生,本来以为今年工作不好找,和朋友来招聘会看看,没想到岗位还挺多,工资也不错,好几家企业有意向跟我签合同。”郑州轻工业大学的小韩在招聘展位前填好应聘表格,笑容满面。

据了解,本次现场招聘会参会企业60余家,现场橱窗展示企业85家,提供岗位10600余个,涉及建筑工程、机械制造、生物医药、通信环保、电气工程等多个行业,有众邦超硬工具、兴宇汽车、隆杰昌汽车零部件、黄河机械、森源鸿马电动汽车、钻石精密制造等一大批知名企业到场参会。

下一步,共青团郑州市委将继续落实“2023年春风行动暨就业援助月”专项服务活动总体部署要求,千方百计拓展就业岗位,多措并举支持多渠道灵活就业行动,积极搭建求职青年和用人单位交流对接平台,促进青年创业就业,为“活动郑州”建设注入磅礴青春动能,推进青年发展型城市建设,为国家中心城市现代化建设提供青春力量和智慧。

## 本周我市以多云天气为主 周三周六可能迎来雨雪

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)记者从市气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,周三和周六有两次雨雪天气过程。受冷空气影响,周三风力较大,周三、周四最高气温较前期明显下降,后缓慢回升。预计周内最高气温13℃左右,最低气温-2℃左右。

本周我市天气预报情况为:2月6日多云,1℃~12℃;2月7日多云转阴天,0℃~13℃;2月8日阴天有小雨或雨夹雪,东北风4级左右,2℃~5℃;2月9日雨夹雪转阴天,1℃~7℃;2月10日晴天间多云,-2℃~11℃;2月11日阴天有小雨,0℃~10℃;2月12日阴天,5℃~9℃。

## 合个影 沾沾福气

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐强 文/图)正月十五,高新区文化馆、高新区非遗馆在高新区中心广场组织元宵活动,吸引了众多居民参加,一名小朋友亲热地和身上有“福”字的“卡通兔”合影。



## “猜灯谜、学消防” 郑东“蓝朋友”陪你闹元宵



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 马莉倩 文/图)2月3日晚,郑东新区如意湖广场“一切美好·郑在发生”元宵奇妙游系列活动开启。郑东新区消防救援大队的“蓝朋友”通过猜消防灯谜、cosplay消防器材设施、看二十四节气消防宣传片等新式玩法,带领市民寓教于乐学习最新的消防安全知识。

“溪边月当头,院前芳草遮,打一消防名词”“对折盘卷放柜中,打一消防器材”,活动会场,两辆红色消防车像巨型灯笼般亮眼,车上挂着的30多组灯笼的谜面和谜底让市民大脑飞速运转,猜中谜底的即能收到消防员赠送的“安全小礼品”。

除了猜灯谜,消防员还玩起了

cosplay。他们或化身消防栓或顶着巨大的玩偶头套与小朋友互动,引得市民纷纷上前体验、合影打卡。“平时很难注意到这些消防设施,也不好给孩子解释它们的功能,这次活动让孩子产生了极大的兴趣,对孩子是一次很好的安全教育。”家长张先生表示。

为了加强宣传效果,消防宣传人员还结合互动游戏内容讲解家庭防火妙招,包括如何正确拨打119报警电话、初期火灾扑救、火场自救逃生等知识,并发放消防安全手册1000份、宣传海报1000份、居民家庭消防安全漫画书500本、消防兔年台历200本、水杯100个,吸引2万余人参与互动。广大群众在“闹元宵”中提升了消防安全意识,增强了自防自救能力。